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AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. 
Dr. Erol Keleş, Avrupa Parlamentosu 
tarafından kabul edilen Türkiye rapo-
runun taraflı ve gerçeklerden uzak 
değerlendirmeler içerdiğini belirterek, 
Türkiye’nin egemenlik hakları ile milli 
menfaatlerini hedef alan yaklaşımların 
kabul edilemeyeceğini söyledi. 3‘te

SORUN YOK 
SORU YOK!

Tarihe 
Saygısızlık

SORUN YOK  
SORU YOK

Elazığ Belediye Başkanı Şa-
hin Şerifoğulları, “Vatandaş 
Soruyor, Başkan Cevaplı-
yor” programı kapsamında 
Olgunlar ve Kültür mahal-
lelerinde vatandaşlarla bir 
araya gelerek kent gene-
linde yürütülen yatırımları 
değerlendirdi. Mahalle bu-
luşmalarında hizmetlerin ta-
mamlanmasıyla birlikte va-
tandaşların daha çok kişisel 
ve günlük yaşam odaklı ta-
leplerini gündeme getirdiği 
gözlemlendi.

ELAZIĞ’DA KAÇAK YAPILARA 5 MILYON 
777 BIN LIRA CEZA VE YIKIM KARARI

CUMHURBAŞKANI YARDIMCISI YILMAZ:  
“ELAZIĞ DAYANIŞMA RUHU VE POTANSIYELIYLE 

ÖNE ÇIKAN BIR ŞEHIR”

C
u m h u r b a ş k a n ı 

Yardımcısı Cevdet 

Yılmaz, Ankara’da 

düzenlenen “Çaydaçıra Işığın-

da Birlik Gecesi” programında 

Elazığ’ın güçlü dayanışma kül-

türüne dikkat çekti. Deprem 

sonrası yürütülen yeniden 

inşa çalışmalarını değerlendi-

ren Yılmaz, terörün Türkiye’ye 

ekonomik maliyetinin 2 trilyon 

doları aştığını belirterek, kay-

nakların kalkınma ve refah için 

kullanılmasının önemine vur-

gu yaptı.   SAYFA 5’TE

Elazığ Valiliği, Merkez Gölardı Köyü’nde 
mera alanlarının işgali ve kaçak yapılaş-
maya ilişkin yürütülen incelemelerin ar-
dından önemli kararlar alındığını açıkladı. 
SAYFA 5’TE Fırat Üniversitesi Hastanesi Ortopedi ve Trav-

matoloji Kliniği’nde ilk defa robotik diz protezi 
ameliyatı gerçekleştirildi. SAYFA7’DE

ELAZIĞ VE BÖLGEDE ILK KEZ ROBOTIK DIZ ELAZIĞ VE BÖLGEDE ILK KEZ ROBOTIK DIZ 
PROTEZI AMELIYATI GERÇEKLEŞTIRILDIPROTEZI AMELIYATI GERÇEKLEŞTIRILDI
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SORUN YOK  
SORU YOK

Elazığ’da son dönemde beledi-
yecilik anlayışının sahaya daha fazla 
yayıldığı ve karar alma süreçlerinin 
vatandaşla doğrudan temas içinde şe-
killendiği bir dönem yaşanıyor. Bu yak-
laşımın en belirgin örneği “Vatandaş 
Soruyor, Başkan Cevaplıyor” programı 
olarak öne çıkıyor. Kentin farklı mahal-
lelerinde sürdürülen buluşmalar, yalnız-
ca bir iletişim faaliyeti olmanın ötesine 
geçerek hizmetlerin yerinde değerlen-
dirilmesine de imkân sunuyor.

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şe-
rifoğulları öncülüğünde yürütülen ça-
lışmalar, özellikle Olgunlar ve Kültür 
mahallelerinde gerçekleştirilen toplan-
tılarda somut karşılık buluyor. Altyapı-
dan üstyapıya, çevre düzenlemeleri ve 
kentsel dönüşüm süreçlerine kadar ge-
niş bir yelpazede ele alınan hizmetler, 
şehirde planlı bir dönüşümün sürdüğü-
nü ortaya koyuyor.

Son yıllarda kentte hayata geçirilen 
içme suyu hatlarının yenilenmesi, yağ-
mur suyu altyapısının güçlendirilmesi 
ve İleri Biyolojik Atık Su Arıtma Tesisi 
gibi çevresel yatırımlar, uzun vadeli bir 
şehir altyapısının oluşmasına önemli 
katkılar sağladı. Bu projeler, hem mev-
cut ihtiyaçlara çözüm üretirken hem 
de geleceğe dönük şehir planlamasını 
destekliyor.

Mahalle buluşmalarında dikkat 
çeken en önemli noktalardan biri ise 
gündemin değişmiş olması. Altyapı 
eksiklerinin büyük ölçüde giderilme-
siyle birlikte vatandaşların artık daha 
çok günlük yaşamı kolaylaştıracak dü-
zenlemeler, sosyal alanların artırılması 
ve mahalle ölçeğindeki iyileştirmelere 
odaklanması, şehirde temel sorunların 
önemli ölçüde geride bırakıldığını gös-
teriyor.

Olgunlar ve Kültür mahallelerinde 
yapılan değerlendirmelerde tamamla-
nan yol düzenlemeleri, yenilenen park 
alanları ve spor sahaları gibi yatırımla-
rın mahalle yaşamına doğrudan katkı 
sunduğu görülüyor. Kentsel dönüşüm 
sürecinin belirli bölgelerde eş zamanlı 
ilerlemesi ise şehir estetiği ve yaşam 
kalitesini artıran önemli bir dönüşüm 
başlığı olarak öne çıkıyor.

Genel tabloya bakıldığında Ela-
zığ’da belediyecilik anlayışının yalnızca 
sorun çözmeye odaklanan bir yapıdan 
çıkarak planlı gelişimi sürdüren, vatan-
daşla doğrudan temas kuran ve sahaya 
daha güçlü şekilde yayılan bir modele 
dönüştüğü görülüyor.

Elazığ Belediye Başkanı Şahin 
Şerifoğulları, “Vatandaş Soruyor, 
Başkan Cevaplıyor” programı kap-

samında Olgunlar ve Kültür mahallelerinde 
vatandaşlarla bir araya gelerek kent genelin-
de yürütülen yatırımları değerlendirdi. Mahal-
le buluşmalarında hizmetlerin tamamlanma-
sıyla birlikte vatandaşların daha çok kişisel 
ve günlük yaşam odaklı taleplerini gündeme 
getirdiği gözlemlendi.

Elazığ Belediyesi tarafından sürdürülen 
“Vatandaş Soruyor, Başkan Cevaplıyor” 
programı kapsamında mahalle buluşmaları 
kent genelinde devam ediyor. Program çer-
çevesinde Olgunlar ve Kültür mahallelerinde 
gerçekleştirilen toplantılarda, belediye hiz-
metleri, altyapı yatırımları, kentsel dönüşüm 
süreçleri ve planlanan projeler ele alındı.

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifo-
ğulları, mahalle sakinleriyle doğrudan te-
mas kurarak şehirde yürütülen çalışmaların 
mevcut durumuna ilişkin değerlendirmelerde 
bulundu. Kent genelinde tamamlanan altyapı 
yatırımları, yenilenen içme suyu hatları, yağ-
mur suyu sistemleri ve çevresel projelerle 
birlikte Elazığ’ın birçok bölgesinde önemli bir 
dönüşüm sürecinin hayata geçirildiği belirtil-
di.

Programa AK Parti Elazığ Milletvekili Erol 

Keleş, AK Parti Elazığ İl Başkanı Sencer 
Selmanoğlu ve teşkilat mensupları da katılım 
sağladı. Katılımcılar, mahalle ölçeğinde yürü-
tülen hizmetlerin şehir geneline yayılmış bir 
planlama anlayışıyla sürdüğünü vurguladı.

Olgunlar Mahallesi’nde gerçekleştirilen 
buluşmada altyapı çalışmaları sonrası ye-
nilenen yol düzenlemeleri, park alanları ve 
spor sahaları gibi yatırımlar ön plana çıktı. 
Mahallede daha önce tamamlanan imar 
düzenlemeleri ile yapılaşma sürecinin daha 
planlı hale getirildiği, bu sayede mahalle 
dokusunun modern bir yapıya kavuştuğu 
ifade edildi.

Kültür Mahallesi’nde düzenlenen prog-
ramda ise şehir genelinde devam eden 
kentsel dönüşüm çalışmaları ve altyapı 
projeleri değerlendirildi. 18 mahallede yürü-
tülen dönüşüm sürecinin, yerel yönetim, hak 
sahipleri ve ilgili kurumlar arasındaki koor-
dinasyonla sürdüğü, bu çalışmaların şehir 
estetiği ve yaşam kalitesine katkı sunduğu 
kaydedildi.

Elazığ’da son dönemde hayata geçirilen 
büyük ölçekli altyapı yatırımlarının ardından 
mahalle buluşmalarının içeriğinde de deği-
şim yaşandığı gözlemlendi. Şehirde temel 
altyapı ihtiyaçlarının büyük ölçüde karşılan-
masıyla birlikte vatandaşların toplantılarda 
daha çok günlük yaşam, sosyal alanlar ve 

kişisel taleplere ilişkin konuları gündeme 
getirdiği değerlendirildi. Bu durum, şehir 
genelinde hizmet altyapısının önemli ölçü-
de tamamlandığı yönünde bir tablo ortaya 
koydu.

Başkan Şahin Şerifoğulları, Elazığ’ın tüm 
mahallelerine eşit hizmet götürme anlayı-
şıyla hareket ettiklerini, yatırımların şehrin 
kuzeyinden güneyine, doğusundan batısına 
dengeli şekilde yayıldığını belirtti. İleri Biyolo-
jik Atık Su Arıtma Tesisi, içme suyu hatlarının 
yenilenmesi ve yağmur suyu altyapısı gibi 
projelerle çevresel sürdürülebilirlik ve şehir 
altyapısında güçlü bir dönüşüm sağlandığı 
ifade edildi.

Mahalle muhtarları ve vatandaşlar, ger-
çekleştirilen çalışmaların yaşam kalitesine 
doğrudan katkı sunduğunu belirterek prog-
ramların yerinde iletişim açısından önemli 
bir işlev üstlendiğini değerlendirdi. Kültür 
Mahallesi Muhtarı Murat Biter ise mahallede 
yürütülen hizmetlerin memnuniyet oluşturdu-
ğunu aktardı.

Buluşmalar, vatandaşların taleplerinin ye-
rinde değerlendirilmesi ve belediye hizmet-
lerine ilişkin planlamaların sahada gözden 
geçirilmesiyle tamamlandı. Programların, 
Elazığ genelinde katılımcı yönetim anlayışını 
güçlendiren bir model olarak devam ettiği 
bildirildi

CHP Elazığ Milletvekili Gürsel Erol, 
Elazığ’ın en önemli tarihi ve kültürel mi-
ras alanlarından biri olan Harput için 
kapsamlı ve uzun vadeli bir turizm planı 
hazırlanması gerektiğini belirterek tüm 
kurum ve kuruluşlara ortak çalışma çağ-
rısında bulundu. Harput’un artan ziyaretçi 
ilgisine rağmen mevcut altyapı ve hizmet 
kapasitesinin bu yoğunluğu karşılamakta 
yetersiz kaldığına dikkat çekildi.

 
Son yıllarda hem bireysel ziyaretçiler hem 
de tur organizasyonları tarafından yoğun 
ilgi gören Harput’un, Elazığ turizminin en 
önemli merkezlerinden biri haline geldiği 
ifade edildi. Ancak bu artan ilgiye rağmen 
bölgenin ulaşım, yönlendirme tabelaları, 
tanıtım faaliyetleri, sosyal donatı alanla-
rı ve hizmet kalitesi gibi temel başlıklar-
da eksiklikler barındırdığı vurgulandı. Bu 
durumun, bölgenin turizm potansiyelinin 
tam anlamıyla değerlendirilememesine 

yol açtığı belirtildi.
Turizmin yalnızca ziyaretçi sayısı 

ile ölçülemeyeceğine işaret edilerek, 
konaklama imkanları, esnaf yapısı-
nın güçlendirilmesi, çevre düzenle-
meleri ve genel hizmet standardının 
birlikte ele alınması gerektiği kayde-
dildi. Harput’un mevcut durumunun 
günübirlik ve kısa vadeli düzenleme-
lerle değil, bütüncül ve sürdürülebilir 
bir planlama ile ele alınmasının zo-
runluluk haline geldiği ifade edildi.

 
Bu kapsamda Elazığ Valiliği’nin ko-
ordinasyonunda belediyeler, Fırat Üni-
versitesi, ilgili meslek odaları, sivil toplum 
kuruluşları, turizm temsilcileri ve tüm pay-
daşların yer alacağı geniş katılımlı bir ça-
lışma yürütülmesi gerektiği dile getirildi. 
Hazırlanacak planlamanın yalnızca öne-
ri düzeyinde kalmaması, somut adımlar 
içeren bir eylem takvimi ile desteklenme-

si gerektiği de vurgulandı.
Harput’un sahip olduğu tarihi dokunun 

korunarak gelecek nesillere aktarılması 
ve bölgenin turizmden daha yüksek pay 
almasının ortak bir sorumluluk olduğu 
değerlendirilirken, bu yönde atılacak her 
adımın desteklenmeye hazır olunduğu 
ifade edildi.

GÜRSEL EROL’DAN HARPUT’UN TURIZM POTANSIYELI 
İÇIN ORTAK EYLEM PLANI ÇAĞRISIYAYIN TÜRÜ: YEREL SÜRELİ YAYIN
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Elazığ’da kırsal alanlara yönelik yatırım 
planlamalarının değerlendirildiği KÖY-
DES Tahsisat Komisyonu Toplantısı, 

Vali Numan Hatipoğlu’nun başkanlığında ger-
çekleştirildi. Toplantıya ilçe kaymakamları, İl Özel 
İdaresi Genel Sekreteri Cemil Yatkın ve komis-
yon üyeleri katıldı.

Toplantıda, Köylerin Altyapısının Desteklen-
mesi Projesi (KÖYDES) kapsamında 2026 yılın-
da hayata geçirilmesi planlanan çalışmalar ele 
alındı. İlçelerden gelen talepler doğrultusunda 
köylerin öncelikli ihtiyaçları değerlendirilirken, 
kırsal bölgelerde uygulanacak projeler hakkında 
görüş alışverişinde bulunuldu.

Özellikle içme suyu temini, yol yapım ve ba-
kım çalışmaları ile temel altyapı hizmetlerinin 
geliştirilmesine yönelik yatırımlar toplantının ana 
gündem maddeleri arasında yer aldı. Mevcut 
kaynakların etkin şekilde kullanılması ve hizmet-
lerin daha geniş bir alana ulaştırılması için izle-
necek stratejiler değerlendirildi.

Köylerde yaşam koşullarının iyileştirilmesi ve 
vatandaşların kamu hizmetlerine erişiminin artı-
rılması amacıyla planlanan projeler de toplantıda 
detaylı olarak ele alındı. Kurumlar arası iş birliği 
ve koordinasyonun güçlendirilmesiyle kırsal kal-
kınma hedeflerine daha hızlı ulaşılması amaçla-
nıyor.

Vali Numan Hatipoğlu, kırsal bölgelerin ih-
tiyaçlarına yönelik yatırımların zamanında ve 
verimli şekilde hayata geçirilmesinin önemine 
dikkat çekerek, vatandaşların yaşam kalitesini 
yükseltecek projelere öncelik verilmesi gerekti-
ğini ifade etti.

Toplantı, katılımcıların görüş ve önerilerinin 
alınmasının ardından sona erdi.

Programa AK Parti Elazığ Milletvekilleri 
Prof. Dr. Erol Keleş, Ejder Açıkkapı ve Mah-
mut Rıdvan Nazırlı, Elazığ Belediye Başkanı 
Şahin Şerifoğulları, İl Genel Meclis Başkanı 
Av. Ömer Faruk Çelik, 3 kademe ilçe başkan-
ları, il başkan yardımcıları, il yönetim kurulu 
üyeleri, kadın ve gençlik kolları yöneticileri ile 
çok sayıda teşkilat mensubu katıldı.

Program kapsamında ilçe merkezi ve 
köylerde kapsamlı ziyaretler gerçekleştirildi. 
Milletvekilleri ve teşkilat mensupları esnaf ve 
vatandaşlarla bir araya gelirken, 
kadın kolları ekipleri de hane zi-
yaretleri yaparak vatandaşların 
talep ve önerilerini dinledi. Gün 
boyu süren programda vatandaş-
larla birebir temas kurularak hem 
teşkilat çalışmaları anlatıldı hem 
de ilçenin ihtiyaçları yerinde de-
ğerlendirildi.

Selmanoğlu:“Teşkilatlarımız 
Tam Kadro Sahada”

AK Parti Elazığ İl Başkanı Sen-
cer Selmanoğlu, programla ilgili 
yaptığı değerlendirmede teşkilat ça-
lışmalarını vatandaşla iç içe sürdür-
meye büyük önem verdiklerini be-
lirtti. Selmanoğlu açıklamasında şu ifadelere 
yer verdi: Teşkilatlarımız tam kadro sahada 
ve vatandaşla diyaloğu en üst seviyeye çıka-
rıyor. Geçtiğimiz günlerde ‘Vatandaş Soruyor, 
Başkan Cevaplıyor’ programımızda belediye 

başkanımız, milletvekillerimiz ve üç kademe 
başkanlarımızın katılımıyla vatandaşlarımızla 
bir araya geldik. Ardından İl Danışma Meclisi 
Toplantımızı gerçekleştirerek çalışmalarımızı 
değerlendirdik ve yol haritamızı belirledik.

Bugün de Baskil ilçemizdeyiz. Bu benim 
çok önemsediğim bir projeydi. Göreve gel-
diğimde mutlaka hayata geçirmek istediğim 
çalışmalardan biriydi. Bugün milletvekilleri-
miz, Elazığ Belediye Başkanımız, İl Genel 
Meclis Başkanımız 

ve teşki-
lat mensuplarımız Baskil’in farklı bölgelerin-
de vatandaşlarımız ve esnaflarımızla bir ara-
ya geliyor. Haneler ziyaret ediliyor. Yaklaşık 
100 kişilik bir AK kadro bugün sahada.

Teşkilatlarımız arasındaki kaynaşmayı 

güçlendirmek, vatandaşlarımızla bağlarımızı 
daha da kuvvetlendirmek ve çalışmalarımızı 
bu anlayışla sürdürmek istiyoruz. Cumhur-
başkanımız ve Genel Başkanımız Sayın Re-
cep Tayyip Erdoğan ile Teşkilat Başkanımız 
Sayın Ahmet Büyükgümüş tarafından orta-
ya konulan yol haritasını ilçelerimizde en iyi 
şekilde vatandaşlarımıza anlatmayı hedefli-
yoruz. AK Parti kurulduğu günden bu yana 
istişareye önem veren bir partidir. Biz de bu 

anlayışı sahaya en iyi şekil-
de yansıtmaya gayret gös-
teriyoruz. İstişare ve uyum 
içerisinde bu ve benzeri 
çalışmaları artırarak sürdü-
recek, AK Parti’nin gücüne 
güç katmaya devam ede-
ceğiz. Bu önemli projeye 
katkı sunan tüm teşkilat 
mensuplarımıza teşekkür 
ediyor, programlarımızda 
bizlere yakın ilgi gösteren 
Baskilli hemşehrilerimize 
şükranlarımı sunuyorum.”

AK Parti Elazığ İl 
Başkanlığı tarafından başlatılan proje kap-
samında önümüzdeki süreçte diğer ilçelerde 
de benzer programların gerçekleştirilmesi 
planlanıyor. Teşkilatın tüm kademelerini sa-
hada buluşturacak çalışmalarla vatandaşlar-
la doğrudan temasın artırılması hedefleniyor.

AK Parti Elazığ İl Başkanlığı tarafından hayata geçirilen yeni saha çalışması kapsamında teşkilatın tüm ka-
demeleri Baskil’de buluştu. AK Parti Elazığ İl Başkanı Sencer Selmanoğlu öncülüğünde gerçekleştirilen prog-
ramda yaklaşık 100 kişilik AK kadro ilçe merkezi ve köylerde vatandaşlarla bir araya gelerek talep ve önerileri 
dinledi. Program, AK Parti’nin vatandaşla doğrudan temasını güçlendirmeyi hedefleyen yeni proje kapsamında 
gerçekleştirilen ilk ilçe buluşması oldu.

AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. 
Erol Keleş, Avrupa Parlamentosu tara-
fından kabul edilen Türkiye raporunun 
taraflı ve gerçeklerden uzak değerlen-
dirmeler içerdiğini belirterek, Türkiye’nin 
egemenlik hakları ile milli menfaatlerini 
hedef alan yaklaşımların kabul edileme-
yeceğini söyledi.

AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. 
Erol Keleş, Avrupa Parlamentosu Genel 
Kurulu’nda kabul edilen 2023-2024 Tür-
kiye Raporu’na ilişkin yazılı bir açıklama 
yaptı. Raporda yer alan değerlendirme-
lerin objektiflikten uzak olduğunu ifade 
eden Keleş, Türkiye’nin ulusal çıkarlarını 
ve bağımsız politikalarını hedef alan ifa-
delerin gerçeği yansıtmadığını belirtti.

Raporda özellikle Doğu Akdeniz, 
Mavi Vatan ve Kıbrıs konularına ilişkin 
değerlendirmelerin uluslararası hukuk 
ve hakkaniyet ilkeleriyle bağdaşmadı-
ğını vurgulayan Keleş, Türkiye’nin böl-
gedeki meşru hak ve menfaatlerinin 
görmezden gelindiğini kaydetti. Avrupa 
Parlamentosu’nun bu yaklaşımının ta-
rafsızlık ilkesine zarar verdiğini ifade 

eden Keleş, söz konusu değerlendirme-
lerin siyasi saiklerle hazırlandığını dile 

getirdi. Türkiye’nin bölgesel barış ve is-
tikrarı esas alan politikalarının göz ardı 
edildiğini belirten Keleş, Mavi Vatan’a 
yönelik eleştiriler, Yunanistan’ın taleple-

rine verilen destek ve Kıbrıs meselesine 
ilişkin tek taraflı değerlendirmelerin ya-

pıcı diyalog ortamına katkı sunmaya-
cağını ifade etti.

Raporda Türk yargısına yönelik de-
ğerlendirmelere de değinen Keleş, 
Türkiye’nin bağımsız yargı sistemine 
yönelik mesnetsiz ithamların kabul 
edilemez olduğunu belirtti. Türkiye 
Cumhuriyeti’nin hukuk devleti ilkesi 
çerçevesinde yargı süreçlerini kendi 
anayasal kurumları aracılığıyla yürüt-
tüğünü vurgulayan Keleş, hiçbir dış 
müdahale ya da siyasi yönlendirmeye 
izin verilmeyeceğini kaydetti.

Türkiye ile Avrupa Birliği arasındaki 
ilişkilerin karşılıklı saygı, ortak çıkarlar 
ve yapıcı diyalog temelinde ilerlemesi 
gerektiğini belirten Keleş, Türkiye’nin 
egemenlik haklarını, milli menfaatleri-
ni ve bağımsız yargısını hedef alan ön 
yargılı değerlendirmeler yerine, ger-

çekleri esas alan adil ve yapıcı bir yak-
laşımın benimsenmesinin hem ikili iliş-
kiler hem de bölgesel istikrar açısından 
önem taşıdığını ifade etti.

Fırat Üniversitesi’nde 2025 yılı boyunca bilimsel 
üretkenlik, yayın performansı ve proje başarılarıyla 
öne çıkan akademisyenler için “Akademik Başarı 
Belge Takdim Töreni” gerçekleştirildi.

Fırat Üniversitesi Atatürk Kültür Merkezi’nde dü-
zenlenen törende, 2025 yılı akademik performans 
sonuçlarına göre öne çıkan öğretim elemanlarına 
başarı belgeleri verildi. Web of Science (WoS) ve-
rileri, uluslararası yayın performansı, kurum dışı 
destekli projeler ve bilimsel etki düzeyi gibi kriterler 
doğrultusunda belirlenen akademisyenler ödüllen-
dirildi.

Törene Prof. Dr. Fahrettin Göktaş başta olmak 
üzere, rektör yardımcıları Prof. Dr. İrfan Kaygusuz 
ve Prof. Dr. Mehmet Yılmaz, Genel Sekreter Prof. 
Dr. Sinan Akpınar, fakülte dekanları, enstitü ve yük-
sekokul yöneticileri ile çok sayıda akademisyen ka-
tıldı.

Programda, üniversitenin araştırma üniversitesi 
kimliğini güçlendirme hedefi doğrultusunda bilim-
sel üretimin artırılmasının önemi vurgulandı. Aka-
demik yayın sayısının yükseltilmesi, uluslararası iş 
birliklerinin geliştirilmesi ve nitelikli araştırma proje-
lerinin desteklenmesi üniversitenin stratejik hedef-
leri arasında yer aldı.

Belge takdiminde, 2025 yılı içerisinde en fazla 
yayın üreten akademisyenler, dış kaynaklı projeler-
de yürütücülük yapan araştırmacılar ve uluslara-
rası etki değeri yüksek listelerde yer alan öğretim 
üyeleri yer aldı. Belgeler, protokol üyeleri tarafın-
dan akademisyenlere takdim edildi.

Tören, hatıra fotoğrafı çekimi ile sona erdi.

Fırat Üniversitesi’nde Akademik 
Başarı Ödülleri Takdim Edildi

ELAZIĞ’DA KÖYDES  
YATIRIMLARI MASAYA  

YATIRILDI

AK PARTI BASKIL’DE TEK YÜREK:  AK PARTI BASKIL’DE TEK YÜREK:  
100 KIŞILIK KADRO SAHAYA İNDI100 KIŞILIK KADRO SAHAYA İNDI

KELEŞ’TEN AVRUPA PARLAMENTOSU KELEŞ’TEN AVRUPA PARLAMENTOSU 
RAPORUNA TEPKIRAPORUNA TEPKI
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EElazığ Ticaret ve Sanayi Odası Başkan 
Adayı Ahmet Ballıca, her pazartesi 
günü kamuoyuyla paylaştığı yeni dö-

nem proje tanıtımlarına devam ediyor. Bu hafta 
açıklanan proje kapsamında, 7 maddeden olu-
şan İnsan Kaynakları Projesi kamuoyuna duyu-
ruldu.

Ballıca, yaptığı açıklamada, Elazığ Ticaret 
ve Sanayi Odası’nın birçok alanda olduğu gibi 
insan kaynakları yönetiminde de ciddi eksik-
likler yaşadığını belirterek, “Elazığ TSO birçok 
alanda olduğu gibi bugün maalesef insan kay-
nakları yönetiminde de sınıfta kalmış durumda. 
TOBB Akreditasyon sisteminde 7 yıldız hede-
fimiz doğrultusunda çok önemli olan bu proje-
mizi iş dünyamıza ve şehrimize yakışır şekilde 
uygulayacağız.” ifadelerini kullandı.

İNSAN KAYNAKLARI YÖNETİMİNDE KU-
RUMSAL BİR YAPI OLUŞTURACAĞIZ

İnsan Kaynakları (İK) Yönetim Platformu 
hakkında değerlendirmelerde bulunan Ahmet 
Ballıca, şu açıklamalarda bulundu:

“Elazığ TSO’da maalesef bugün elinizi han-
gi alana atarsanız atın sınıfta kaldığını ve yere 
düştüğünü görüyoruz. Zaten adaylık sürecimi-
zin başlangıcını ve temel sebebini de bu durum 
oluşturuyor. 142 yıllık Oda tarihinde bir dönem-

de personelin neredeyse yarısının gerek uygu-
lanan mobbing gerekse doğrudan işten çıkar-
ma ile değiştiği bir dönem yoktur. Hizmet üreten 
ve bunu ancak nitelikli personel ile yapabilme 
kabiliyeti olan Odaların asıl ve vazgeçilmezi 
profesyonelleridir. Yönetim organları profesyo-
nellerin çok daha üst düzey hizmet verebilme-
si için gerekli ortamı oluşturmakla mükelleftir. 
TOBB Akreditasyon sisteminin en önemli öğe-
lerinden biri olan insan kaynakları yönetimini 
Odamızın 142 yıllık muazzam geçmişine ve iş 
dünyamıza yakışır bir seviyeye çıkaracağız. 7 
yıldızlı oda hedefimiz ile Elazığ TSO’yu bugün 
düştüğü yerden ayağa kaldırmaya ve bulundu-
ğu coğrafyada tarihi geçmişine yakışır bir ku-
rumsal kimliğe ulaştırmaya kararlıyız.”

7 MADDEDEN OLUŞAN İNSAN KAYNAK-
LARI PROJELERİ

•	 Elazığ TSO’da, başta 5174 sayılı Ka-
nun olmak üzere Oda Muamelat ve Personel 
Yönetmeliği kriterlerine uygun şekilde, kamu 
kurumu niteliğinde bir meslek kuruluşu anlayışı 
doğrultusunda insan kaynakları yönetimi uygu-
lanacaktır.

•	 Her seçim döneminden sonra onlarca 
personelin işine son verilerek yerlerine yeni 
personel alınması uygulamasına son verilecek-

tir. Mevcut personel yapısı değerlendirilecek, 
Elazığ TSO’nun hizmet ve ihtiyaçları doğrultu-
sundaki tüm kadrolar korunacaktır. İhtiyaç du-
yulan kadrolar için şartname hazırlanacak ve 
Elazığ TSO’nun internet sitesinde ilan yayımla-
nacaktır. Başvurular arasından kriterleri sağla-
yan adaylar İnsan Kaynakları birimi tarafından 
yönetime önerilecek ve süreç bu şekilde yürü-
tülecektir.

•	 Oda personelinin tüm özlük hakları adil 
ve hakkaniyetli bir anlayışla Yönetim Kurulu ta-
rafından değerlendirilecek, aynı işi yapan çalı-
şanlar arasındaki ücret dengesizlikleri ile hak-
sız uygulamalar yeniden gözden geçirilecektir.

•	 Oda çalışanlarının görev yaptığı fiziki 
çalışma ortamları iyileştirilecektir.

•	 Personelin hem mesleki hem de kişisel 
gelişimine yönelik eğitim ihtiyaçları karşılana-
caktır.

•	 Oda personelinin herhangi bir mobbing 
uygulamasına maruz kalmasının önüne geçile-
cektir.

•	 Elazığ TSO İnsan Kaynakları (İK) Birimi 
güçlendirilecek, Oda Genel Sekreterliği ile tam 
uyum içerisinde çalışan kurumsal bir yapıya ka-
vuşturulacaktır.

Bir milletin hafızası, sadece kitaplarda 
değil; taşında, toprağında, duvarında saklı-
dır. Kaleler, surlar, tarihi yapılar ve eski şehir 
dokuları geçmişin sessiz tanıklarıdır. Ancak 
Türkiye’de bu sessiz tanıklara gösterilen say-
gı, ne yazık ki çoğu zaman yerini büyük bir 
duyarsızlığa bırakmaktadır. Tarihi duvarların 
üzerine yazılan isimler, kazınan tarihler ve 
gelişi güzel bırakılan izler, yalnızca bir yapı 
tahribatı değil; aynı zamanda kültürel bir say-
gısızlığın açık göstergesidir.

Bugün birçok tarihi mekânda, yüzyılların 
mirası olan taşların üzerine sprey boyalarla 
yazılar yazıldığı, kesici aletlerle isimlerin ka-
zındığı görülmektedir. Bu davranışlar, basit 
bir “zararsız anı bırakma” olarak değerlendi-
rilemez. Aksine, geçmişe karşı işlenen bilinç-
li bir tahribatın ve sorumsuzluğun sonucudur. 
Çünkü bu yapılar yeniden üretilemez; bir kez 
zarar gördüğünde kaybedilen yalnızca taş 
değil, tarihin kendisidir.

En acı olan ise bu davranışların çoğu 
zaman sıradanlaşmasıdır. Tarihi bir yapıya 
zarar vermek, bazı kişiler için adeta olağan 
bir eyleme dönüşmüş durumdadır. Oysa her 
çizik, her yazı ve her tahribat, ortak mirasa 
vurulan bir darbedir. Bu miras sadece devle-
tin değil, tüm toplumun ortak değeridir.

Bu noktada yalnızca bireysel sorumsuz-
luktan değil, aynı zamanda yeterli bilinçlen-
dirme eksikliğinden de söz etmek gerekir. 
Eğitim sisteminde tarih bilinci ne kadar güçlü 
işlenirse işlensin, sahada denetim ve caydı-
rıcılık olmadığı sürece bu tür olayların önüne 
geçmek mümkün olmamaktadır. Güvenlik 
önlemlerinin artırılması, kamera sistemleri-
nin yaygınlaştırılması ve özellikle caydırıcı 
cezaların uygulanması artık bir tercih değil, 
zorunluluktur.

Ancak mesele sadece ceza ile çözülebi-
lecek kadar basit değildir. Asıl ihtiyaç, tarihi 
mirasa sahip çıkma kültürünün toplumun her 
kesiminde yerleşmesidir. Bir duvara isim ka-
zımadan önce bunun bir suç olduğu kadar 
bir ayıp olduğu da bilinmelidir. Çünkü tarih, 
kişisel iz bırakma alanı değil; ortak hafızanın 
korunması gereken bir emanettir.

Bugün sessiz kalan her tahribat, yarın 
geri dönülmez bir kayıp olarak karşımıza çı-
kacaktır. Bu nedenle tarihi yapılara yönelik 
her saygısızlık, sadece geçmişe değil, gele-
ceğe de yapılmış bir haksızlıktır.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

Tarihe 
Saygısızlık

Haşereyle Mücadele 
Çalışmaları Sürüyor

ELAZIĞ TSO, LİYAKATİ İLE TÜM TÜRKİYE’YE ÖRNEK OLACAK

Esentepe Mahallesi’nde sabah 
erken saatlerde yürütülen çevre sağ-
lığı çalışmaları kapsamında çöp kon-
teynerleri düzenli olarak ilaçlanıyor. 
Veteriner İşleri ekipleri tarafından 
gerçekleştirilen çalışmalar, özellik-
le karasinek ve haşere oluşumunun 
önüne geçmeyi hedefliyor.

Sabah 05.30 itibarıyla başlayan 
ilaçlama faaliyetlerinde, 4 motosikletli 
ekip gün içerisinde sahada görev ya-
pıyor. Ekiplerin sabah 05.00 ile öğlen 
12.00 saatleri arasında aktif olarak 
çalıştığı ve mahalledeki çöp kontey-
nerlerinin periyodik şekilde kontrol 
edilerek ilaçlandığı bildirildi.

Çalışmalar kapsamında aynı çöp 
konteynerlerinin 7 günde bir düzen-
li olarak karasinek ilaçlamasına tabi 
tutulduğu, böylece yaz aylarında ar-
tış gösteren haşere popülasyonunun 
kontrol altında tutulmasının amaçlan-
dığı kaydedildi.

AK PARTI ELAZIĞ TEŞKILATI İL 

DANIŞMA MECLISI TOPLANTISIDA 

BIR ARAYA GELDI

AK Parti Elazığ İl Başkanlı-
ğı tarafından düzenlenen İl 
Danışma Meclisi Toplantı-

sı, teşkilat mensuplarının yoğun katılımıyla 
gerçekleştirildi. Toplantıda teşkilat çalış-
maları değerlendirilirken, Elazığ’ın ihtiyaç-
ları, devam eden yatırımlar ve önümüzdeki 
döneme ilişkin hedefler ele alındı.

AK Parti Elazığ İl Başkanı Sencer Sel-
manoğlu’nun ev sahipliğinde gerçekleştiri-
len toplantıya; Elazığ Milletvekilleri Prof. Dr. 
Erol Keleş, Ejder Açıkkapı ve Mahmut Rıd-
van Nazırlı, Elazığ Belediye Başkanı Şa-
hin Şerifoğulları, İl Genel Meclis Başkanı 
Av. Ömer Faruk Çelik, Merkez İlçe Başka-
nı Hasan Çalışkan, Kadın Kolları Başkanı 
Av. Melike Yegül Hurma ile yönetim kurulu 
üyeleri ve çok sayıda teşkilat mensubu ka-
tıldı.

T
oplantının ardından değerlendirmelerde 

bulunan AK Parti Elazığ İl Başkanı Sen-

cer Selmanoğlu, Türkiye Yüzyılı vizyonu 

doğrultusunda teşkilatın tüm kademeleriyle istişa-

relerde bulunduklarını belirterek, yürütülen çalışma-

ların değerlendirildiğini, vatandaşların talep ve bek-

lentilerinin ele alınarak önümüzdeki döneme ilişkin 

hedeflerin gözden geçirildiğini ifade etti.

AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol Keleş 

ise AK Parti’nin istişareyi esas alan, ortak akılla güç-

lenen ve yarınları bu anlayışla inşa eden bir dava 

hareketi olduğunu vurgulayarak, “Kıymetli teşkilat 

mensuplarımızla bir araya gelerek milletimize hizmet 

yolculuğumuzda bugüne kadar ortaya koyduğumuz 

çalışmaları değerlendirdik. Şehrimizin ihtiyaçlarını 

ve önümüzdeki döneme ilişkin hedeflerimizi istişare 

ettik. Bu güçlü teşkilat ruhuna emek veren tüm yol 

ve dava arkadaşlarıma teşekkür ediyorum.” dedi.

AK Parti Elazığ Milletvekili Ejder Açıkkapı da top-

lantının ardından yaptığı açıklamada, Elazığ için aynı 

heyecan ve aynı kararlılıkla çalışmaya devam ettik-

lerini belirterek, “Her daim sahada, her daim mille-

timizin emrinde olan cefakâr teşkilatımızla istişare 

ettik. Aziz şehrimiz Elazığ için yapacaklarımızı, he-

deflerimizi ve yol haritamızı değerlendirdik. İlk gün-

kü aşk ve heyecanla; birlik, beraberlik ve kardeşlik 

ruhu içinde Elazığ’ımız için çalışmaya, üretmeye ve 

hizmet etmeye devam edeceğiz.” ifadelerini kullandı. 

AK Parti Elazığ Milletvekili Mahmut Rıdvan Nazırlı 

ise teşkilatın her kademesinden dava arkadaşlarıyla 

bir araya geldiklerini belirterek, “Her daim sahada, 

her daim milletimizin emrinde olan cefakâr teşkilatı-

mızla istişare ettik. İlk günkü aşk ve heyecanla aziz 

şehrimiz Elazığ için birlik ve beraberlik içinde çalış-

maya, üretmeye devam edeceğiz.” dedi.

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları da 

toplantıda teşkilat çalışmaları ve önümüzdeki döne-

me ilişkin hedeflerin değerlendirildiğini belirterek, 

“Milletimizin emanetini ortak akıl ve istişareyle gele-

ceğe taşıyoruz. Birlik ve beraberlik içerisinde çalışan 

teşkilatlarımızla milletimize hizmet yolunda kararlı-

lıkla yürümeye devam ediyoruz.” şeklinde konuştu.

Toplantıda teşkilatın saha çalışmaları, vatandaş-

ların talepleri, yerel yönetim hizmetleri ve Elazığ’ın 

geleceğine yönelik projeler masaya yatırılırken, 

Türkiye Yüzyılı hedefleri doğrultusunda yürütülecek 

çalışmalar hakkında kapsamlı değerlendirmelerde 

bulunuldu.
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Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Cevdet Yılmaz, Ankara’da dü-
zenlenen “Çaydaçıra Işığında 

Birlik Gecesi” programında Elazığ’ın güçlü 
dayanışma kültürüne dikkat çekti. Deprem 
sonrası yürütülen yeniden inşa çalışmaları-
nı değerlendiren Yılmaz, terörün Türkiye’ye 
ekonomik maliyetinin 2 trilyon doları aştığını 
belirterek, kaynakların kalkınma ve refah için 
kullanılmasının önemine vurgu yaptı.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, 
Elazığ Dernekler Birliği Federasyonu (EL-
BİRFED) tarafından Ankara’da düzenlenen 
“Çaydaçıra Işığında Birlik Gecesi” programı-
na katıldı. Yoğun katılımın olduğu programda 
konuşan Yılmaz, Elazığ’ın tarihi, kültürel mi-
rası ve güçlü toplumsal yapısıyla Türkiye’nin 
önemli şehirlerinden biri olduğunu belirterek, 
özellikle dayanışma kültürünün kente büyük 
bir güç kazandırdığını ifade etti.

Konuşmasına şehirlerin yalnızca coğrafi 
alanlar olmadığını, aynı zamanda insanların 
ortak hafızasını ve kültürel kimliğini şekillen-
diren önemli yaşam merkezleri olduğunu vur-
gulayarak başlayan Yılmaz, hemşehrilik bilin-
cinin ortak değerler etrafında oluşan güçlü bir 
aidiyet duygusu olduğunu söyledi. Elazığ’ın 
sahip olduğu köklü tarihi, kültürel zenginliği 
ve yetiştirdiği insanlarla bu aidiyet duygusu-
nun en güçlü şekilde yaşandığı şehirlerden 
biri olduğunu dile getirdi.

Elazığ’ın tarih boyunca birçok zorluğun 
üstesinden birlik ve beraberlik içerisinde 
geldiğini belirten Yılmaz, kentin en önemli 
özelliklerinden birinin güçlü dayanışma ruhu 
olduğunu söyledi. Bu dayanışma anlayışının 
özellikle son yıllarda yaşanan depremlerin ar-

dından bir kez daha ortaya çıktığını ifade eden 
Yılmaz, Türkiye’nin deprem gerçeğiyle yaşa-
yan bir ülke olduğuna dikkat çekerek Elazığ’ın 
hem 2020 yılında hem de 6 Şubat 2023 Kah-
ramanmaraş merkezli depremlerde önemli sı-
navlardan geçtiğini kaydetti.

Deprem sonrası yürütülen yeniden inşa 
çalışmalarına ilişkin değerlendirmelerde bu-
lunan Yılmaz, 6 Şubat depremlerinin Cum-
huriyet tarihinin en büyük afetlerinden biri 
olduğunu belirterek, devletin tüm imkanlarını 
seferber ettiğini söyledi. Bugüne kadar dep-
rem bölgesi için yaklaşık 100 milyar dolarlık 
kaynak kullanıldığını ifade eden Yılmaz, 450 
binden fazla konutun hak sahiplerine teslim 
edildiğini, bunun yanı sıra yolların, hastanele-
rin, okulların, şehir altyapılarının ve organize 
sanayi bölgelerinin yeniden inşa edildiğini be-
lirtti.

Elazığ’ın deprem sürecini diğer birçok ile 
göre daha kontrollü atlattığını vurgulayan Yıl-
maz, bunun en önemli nedenlerinden birinin 
2020 Elazığ depreminin ardından gerçekleşti-
rilen kentsel dönüşüm ve yeniden yapılaşma 
çalışmaları olduğunu söyledi. Bu yatırımlar 
sayesinde 2023 yılında yaşanan büyük afette 
oluşabilecek hasarın önemli ölçüde azaltıldı-
ğını belirten Yılmaz, Elazığ’ın afetlere karşı 
daha dirençli hale gelmesinde yapılan yatırım-
ların büyük katkı sağladığını ifade etti.

Konuşmasında terörle mücadeleye de de-
ğinen Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz, ya-
pılan hesaplamalara göre terörün Türkiye’ye 
doğrudan ve dolaylı maliyetinin 2 trilyon do-
ların üzerinde olduğunu belirtti. Bu kaynağın 
güvenlik harcamaları yerine kalkınma, eğitim, 
teknoloji, üretim ve sosyal refah alanlarına 

yönlendirilmesi halinde Türkiye’nin bugün çok 
daha farklı bir seviyede olacağını ifade eden 
Yılmaz, terörün gölgesinin tamamen ortadan 
kalkmasının şehirlerin ekonomik ve sosyal 
potansiyelini daha güçlü şekilde ortaya çıka-
racağını söyledi.

Gençlerin enerjilerini üretime, bilime, tek-
nolojiye ve başarıya yönlendirecekleri bir Tür-
kiye hedeflediklerini belirten Yılmaz, huzur ve 
güven ortamının güçlenmesiyle birlikte şehir-
lerin yatırım, istihdam ve kalkınma açısından 
daha büyük fırsatlar yakalayacağını dile getir-
di.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
liderliğine de değinen Yılmaz, Türkiye’nin zor-
lu bir coğrafyada istikrarlı şekilde yoluna de-
vam ettiğini belirterek, güçlü liderlik, tecrübeli 
kadrolar ve milletin sağduyusunun ülkenin en 
büyük gücü olduğunu ifade etti. Bölgesel ve 
küresel gelişmelere rağmen Türkiye’nin istik-
rarını koruduğunu söyleyen Yılmaz, önümüz-
deki dönemde ülkenin her alanda daha ileri 
seviyelere ulaşacağına inandığını kaydetti.

Programda konuşan ELBİRFED Genel 
Başkanı Haşim Çakırbay ise Elazığ’ın tarihi, 
kültürü, edebiyatı ve musikisiyle Türkiye’nin 
önemli şehirlerinden biri olduğunu belirterek, 
Elazığlıların vatan, millet ve bayrak sevgisiyle 
öne çıktığını ifade etti. Çakırbay, federasyon 
olarak Elazığ’ın birlik ve beraberliğini güçlen-
dirmek amacıyla çalışmalarını sürdürdüklerini 
söyledi.

Program, konuşmaların ardından ELBİR-
FED Genel Başkanı Haşim Çakırbay’ın Cum-
hurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz’a günün 
anısına hediye takdim etmesi ve hatıra fotoğ-
rafı çekimiyle sona erdi.

Elazığ Valiliği, Merkez Gölardı Köyü’n-
de mera alanlarının işgali ve kaçak yapı-
laşmaya ilişkin yürütülen incelemelerin 
ardından önemli kararlar alındığını açıkladı. 
Yapılan denetimlerde, 2026 yılı içerisinde 
5 ayrı parselde tespit edilen kaçak yapılar 
için toplam 5 milyon 777 bin 134 
lira idari para cezası uygulanır-
ken, ruhsatlandırılmayan yapılar 
hakkında da yıkım kararı verildi.

Valilikten yapılan açıklamada, 
yerel basında yer alan haberlerin 
ardından Vali Numan Hatipoğ-
lu’nun talimatıyla bölgede kapsamlı 
inceleme gerçekleştirildiği belirtildi. 
İncelemelerde, Gölardı Köyü’nde 
2013-2026 yılları arasında 3091 
sayılı Kanun kapsamında toplam 88 
parsel hakkında işlem tesis edildiği, 
mera, yol ve köy ortak kullanım alan-
larına müdahalede bulunan kişiler hakkın-
da idari işlemler uygulanarak Cumhuriyet 

Başsavcılığına suç duyurusunda bulu-
nulduğu bildirildi. Ayrıca halen 5 parselle 
ilgili inceleme ve yasal işlemlerin sürdüğü 
kaydedildi.

İl Özel İdaresi tara-

fından 2026 yılı içerisinde 
tespit edilen 5 ayrı kaçak yapıyla ilgili 
tutanak düzenlenirken, mevzuat doğrultu-

sunda toplam 5 milyon 777 bin 134,52 TL 
idari para cezası kesildi. Yapı sahiplerine 
ruhsat almaları için tanınan bir aylık sürede 
gerekli işlemler tamamlanmayınca, söz 

konusu yapıların tamamı hakkında 
İl Encümeni tarafından yıkım kararı 
alındı ve kararlar ilgililere tebliğ 
edildi.

Valilik açıklamasında, dev-
letin hüküm ve tasarrufu altın-
daki mera, yaylak, kışlak, yol 
ve diğer kamu taşınmazlarının 
korunmasına yönelik denetim-
lerin kararlılıkla sürdürüleceği 
vurgulanırken, kaçak yapılaşma 
ve işgallere karşı mücadelenin 
tavizsiz şekilde devam edeceği 
ifade edildi. Ayrıca köy muh-

tarlarından, sorumluluk alanlarında tespit 
ettikleri kaçak yapılaşma ve kamu taşın-
mazlarına yönelik müdahaleleri gecikme-
den ilgili kurumlara bildirmeleri istendi.

ELAZIĞ BELEDIYESI YAZ 
SPOR KURSLARINA  

KAYITLAR BAŞLIYOR

Elazığ Belediyesi’nin her yıl olduğu gibi bu 
yıl da 5 ayrı branşta hizmete sunacağı üc-

retsiz Yaz Spor Okulları’na kayıtlar, 29 Haziran 
Pazartesi günü başlayacak.

Elazığ Belediyesi; çocukların spora teşvik edil-
mesi, yaz döneminde keyifli vakit geçirmelerinin 
sağlanması ve kişisel gelişimlerine katkı sunul-
ması amacıyla her yıl olduğu gibi bu yıl da Yaz 
Spor Okulları’nda spor kursları düzenleyecek.

Yüzme, basketbol, voleybol, futbol ve boks 
branşlarında tamamen ücretsiz olarak gerçek-
leştirilecek spor kurslarına kayıtlar 29 Haziran 
Pazartesi günü başlayacak. Kayıtlar Kültür Park 
Spor Tesisleri’nde yapılacak. Kursa katılmak iste-
yenler; kimlik fotokopisi, sağlık raporu ve 2 adet 
fotoğrafla şahsen başvuruda bulunabilecek.

Alanında uzman antrenörler eşliğinde yapıla-
cak olan kursların kayıt sürecinin tamamlanması-
nın ardından ilk antrenmanlar, 6 Temmuz Pazar-
tesi günü start alacak.

Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve Halkla İlişki-
ler Müdürlüğü’nden yapılan açıklamada, sosyal 
belediyecilik anlayışı doğrultusunda çalışmalarını 
sürdüren Elazığ Belediyesi’nin, çocukların yaz 
dönemini verimli ve kaliteli geçirmeleri amacıyla 
spor kurslarını başlatacağı belirtildi. Açıklamada, 
tüm çocukların ücretsiz kurslara katılmaya davet 
edildiği ifade edildi.

ELAZIĞ’DA KAÇAK YAPILARA 5 MILYON 777 BIN 
LIRA CEZA VE YIKIM KARARI

AĞIN’DA BADEM BAHÇELERINE 
HASTALIK VE ZARARLI  

KONTROLÜ
Elazığ’ın Ağın ilçesinde badem bahçelerinde 

hastalık ve zararlı kontrolleri gerçekleştirildi.

Ağın İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü teknik 
personelleri tarafından, bitkisel üretimin sağlıklı 
bir şekilde sürdürülmesi, üretim sezonunun ya-
kından takip edilmesi ve üreticilerin zamanında 
bilgilendirilmesi amacıyla ilçe genelinde fenolojik 
gözlem ile hastalık ve zararlı kontrolleri aralıksız 
sürdürülüyor.

Yürütülen çalışmalar çerçevesinde Ağın’a bağ-
lı köyler ile merkez mahallelerde bulunan badem 
ağaçlarının gelişim dönemleri yerinde incelene-
rek mevcut durum değerlendirildi. Ayrıca badem 
üretim alanlarında hastalık ve zararlılara yönelik 
kontroller yapılarak üretim sezonuna ilişkin tarım-
sal gelişmeler yakından takip edildi.

Ekipler, yapılan incelemelerde ağaçların ge-
lişim seyri, olası hastalık belirtileri ve zararlı yo-
ğunluğu gibi unsurları değerlendirirken, üretici-
lerin bilinçlendirilmesine yönelik bilgilendirme 
çalışmalarının da sürdürüldüğü belirtildi.

Çalışmaların, badem üretiminde verim ve kali-
te kaybının önüne geçilmesi, olası risklerin erken 
aşamada tespit edilmesi ve sürdürülebilir tarım-
sal üretimin sağlanması amacıyla sezon boyunca 
düzenli aralıklarla devam edeceği ifade edildi.

CUMHURBAŞKANI YARDIMCISI YILMAZ:  
“ELAZIĞ DAYANIŞMA RUHU VE POTANSIYELIYLE 

ÖNE ÇIKAN BIR ŞEHIR”
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Elazığ Belediyesi, Elazığ İtfaiyesi ekip-
lerinin olaylara daha etkin ve hızlı müdahale 
edebilmesi için İtfaiye Bilgi Sistemi (İBS) uy-
gulamasını hayata geçirdi.

Elazığ Belediyesi, hem vatandaşlara 
daha kaliteli hizmet verebilmek için hem de 
bünyesinde görevli personelin daha etkin 
performans ortaya koyabilmesi için teknolo-
jik gelişmeleri yakından takip ederek önemli 
çalışmalara imza atıyor.

Bu kapsamda Elazığ Belediyesi Bilgi İş-
lem Müdürlüğü ve Elazığ Belediyesi İtfaiye 
Müdürlüğü tarafından ortak bir proje hayata 
geçirildi. Elazığ İtfaiyesi’nin olaylara daha et-
kin ve hızlı müdahale edebilmesi için İtfaiye 
Bilgi Sistemi (İBS) hizmete alındı.

Coğrafi Bilgi Sistemleri (CBS) altyapısı 
üzerinden geliştirilerek acil durum yönetimi, 
olay yeri analizi ve müdahale süreçlerinde 
karar destek mekanizması olarak kullanı-
lacak olan İBS bünyesinde güncel hidrant 
verileri, yol ve sokak ağı, numarataj bilgileri, 
mahalle sınırları ve bina envanteri gibi unsur-
lar yer alıyor. Riskli bölgeler, tehlikeli madde 
barındıran iş yerleri ve sanayi kuruluşları gibi 
alanların da bulunduğu sistem ile ekipler için 
gerekli bilgilere hızlı erişim sağlanacak olur-
ken müdahale esnasında ihtiyaç duyulacak 
tüm fiziksel ve doküman verileri de sistemde 
bulunuyor.

Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve Halkla 
İlişkiler Müdürlüğü’nden yapılan açıklama-
da, belediyenin gelişen teknolojinin tüm im-
kanlarını etkin biçimde kullandığı belirtilerek 
kent genelinde vatandaşların güven ve hu-
zuru için 7/24 görev başında olan Elazığ İtfa-
iyesi’nin bu uygulama sayesinde çalışmala-
rını daha etkin ve çözüm odaklı bir anlayışla 
sürdüreceği ifade edildi.

Yaz mevsimi, yılın en uzun günlerini 
ve en yoğun güneşini beraberinde geti-
riyor. Ancak son yıllarda sıcaklıkların ar-
tışı, bu mevsimi keyifli bir dönem olmak-
tan çıkarıp birçok kişi için zorlayıcı bir 
sürece dönüştürüyor. Özellikle temmuz 
ve ağustos aylarında hissedilen bunaltıcı 
hava, günlük yaşamın temposunu doğru-
dan etkiliyor.

Artan sıcaklıklarla birlikte şehirlerde 
hareketlilik günün belirli saatlerine sıkı-
şıyor. Sabahın erken saatleri ve akşam 
serinliği dışında dışarıda bulunmak gi-
derek daha zor hale geliyor. Güneşin dik 
açıyla geldiği öğle saatlerinde ise sokak-
lar büyük ölçüde boşalıyor, yaşam adeta 
yavaşlıyor.

Sıcak havanın yalnızca konforu değil, 
sağlık üzerinde de ciddi etkileri bulunu-
yor. Yaşlılar, kronik rahatsızlığı olanlar 
ve çocuklar bu süreçten daha fazla etki-
leniyor. Su tüketiminin artması, gölgede 
kalma ihtiyacı ve serin alanlara yönelim 
günlük rutinin vazgeçilmezleri haline ge-
liyor.

Küresel iklim değişikliğinin etkileriy-
le birlikte sıcaklıkların daha da hissedilir 
hale gelmesi, yaz mevsimine bakışı da 
değiştiriyor. Artık sadece bir mevsim de-
ğil, aynı zamanda dikkat ve önlem gerek-
tiren bir dönem olarak değerlendiriliyor.

Sonuç olarak yaz sıcakları, yaşamın 
ritmini yavaşlatan ama aynı zamanda do-
ğanın gücünü hatırlatan bir dönem olarak 
karşımıza çıkıyor. Bu süreçte en önemli 
unsur ise dengeyi koruyabilmek ve sıcak 
havanın etkilerini doğru yönetebilmek 
oluyor.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

BUNALTAN YAZ 
SICAKLARI

TÜBİTAK 4006-C Bilim Fuarları Festivali 
Destekleme Programı kapsamında Elazığ’da 
düzenlenen Bilim Fuarı Festivali’nde 13 oku-
lun hazırladığı 67 proje sergilendi. Öğrencilerin 
bilimsel üretkenliklerini ortaya koyduğu festival 
yoğun ilgi gördü.

Elazığ İl Milli Eğitim Müdürlüğü koordine-
sinde, TÜBİTAK 4006-C Bilim Fuarları Festivali 
Destekleme Programı kapsamında düzenlenen 
Bilim Fuarı Festivali, Ahmet Tevfik Ozan Fuar ve 
Kongre Merkezi’nde gerçekleştirildi. Bu yıl ikinci 
kez düzenlenen festival, öğrencilerin hazırladığı 
yenilikçi projelerle bilim ve teknolojiye olan ilgiyi 
bir kez daha gözler önüne serdi.

Festivale Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, Fı-
rat Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fahrettin Gök-

taş, İl Milli Eğitim Müdürü Beraat Şahin, kamu 
kurumlarının temsilcileri, sivil toplum kuruluşları, 
öğretmenler, öğrenciler ve veliler katıldı.

Festival kapsamında 13 okul tarafından ha-
zırlanan toplam 67 tasarım ağırlıklı proje ziya-
retçilerin beğenisine sunuldu. Öğrencilerin bi-
limsel düşünme, araştırma, problem çözme ve 
üretkenlik becerilerini geliştirmeyi hedefleyen 
projeler, katılımcılardan tam not aldı. Stantları 
gezen ziyaretçiler, öğrencilerin ortaya koyduğu 
çalışmalar hakkında bilgi alarak projeleri yakın-
dan inceleme fırsatı buldu.

Programın açılışında yapılan değerlendirme-
lerde, bilim fuarlarının öğrencilerin akademik 
gelişimlerinin yanı sıra özgüven kazanmaları-
na, ekip çalışması kültürünü benimsemelerine 

ve bilimsel süreçleri deneyimlemelerine önemli 
katkılar sunduğu vurgulandı. Festivalin, gençle-
rin bilimsel çalışmalara yönelmesini teşvik eden 
önemli organizasyonlardan biri olduğu belirtildi.

Konuşmaların ardından gerçekleştirilen kur-
dele kesimiyle festivalin resmi açılışı yapıldı. 
Daha sonra protokol üyeleri ve davetliler sergi 
alanını gezerek öğrencilerin hazırladığı projeleri 
inceledi ve çalışmalar hakkında bilgi aldı.

Bilimsel farkındalığın artırılması, öğrencile-
rin araştırma ve geliştirme faaliyetlerine teşvik 
edilmesi amacıyla düzenlenen festival, gün bo-
yunca ziyaretçilerin yoğun ilgisiyle devam etti. 
Etkinlik, öğrencilerin ortaya koyduğu özgün ça-
lışmaların sergilenmesi ve bilim kültürünün yay-
gınlaştırılmasına sağladığı katkıyla dikkat çekti.

Elazığ İl Özel İdaresi ekiple-
ri tarafından Keban ilçesine 
bağlı Üçağaç Köyü’nün Omo-

lar Mezrası’nda yürütülen stabilize yol 
çalışmaları devam ediyor.

Kırsal bölgelerde ulaşım standar-
dını yükseltmek ve vatandaşların ya-
şamını kolaylaştırmak amacıyla sür-
dürülen çalışmalar kapsamında yol 
güzergâhında genişletme, zemin dü-
zenleme, malzeme serimi ve sıkıştırma 
işlemleri titizlikle gerçekleştiriliyor. İş 
makineleriyle zorlu arazi koşullarında 
yürütülen çalışmalar, bölgedeki ulaşım 
güvenliğini artırmayı hedefliyor. Enge-
beli ve sarp coğrafi yapıya sahip alan-
da yoğun mesai harcayan ekipler, yo-
lun daha dayanıklı ve uzun ömürlü hale 
gelmesi için çalışmalarını planlı şekilde 
sürdürüyor. Mevcut güzergâhta yapı-
lan iyileştirmelerle birlikte özellikle kış 
aylarında yaşanabilecek ulaşım sorun-
larının önüne geçilmesi amaçlanıyor.

Çalışmaların tamamlanmasıyla bir-
likte Omolar Mezrası’nın ulaşım altya-
pısının daha modern, güvenli ve kon-
forlu bir yapıya kavuşacağı belirtiliyor. 
Böylece bölge sakinlerinin ilçe merkezi 
ve çevre yerleşimlerle olan bağlantısı-
nın daha düzenli hale gelmesi hedef-
leniyor.

Elazığ’da İl Özel İdaresi ekipleri tara-
fından 4 köyü, birbirine bağlayan grup 
yolunda yapılan yol iyileştirme çalışma-
ları tamamlandı.

Elazığ’da İl Özel İdaresi ekipleri tara-
fından 4 köyü, birbirine bağlayan grup 
yolunda yapılan yol iyileştirme çalışma-
ları tamamlandı.

Elazığ İl Özel İdaresi ekipleri tara-
fından merkeze bağlı Sedeftepe, Hoş, 
Kıraç ve Güzelyalı köylerini birbirine 
bağlayan grup yolunda yürütülen yol iyi-
leştirme çalışmaları tamamlandı. Kırsal 
bölgelerde ulaşım konforunu ve güven-
liğini artırmak amacıyla gerçekleştirilen 
çalışmalar kapsamında yol güzergahın-
da gerekli bakım, onarım ve düzenleme 

işlemleri yapıldı. Ekiplerin yoğun mesai-
siyle tamamlanan çalışmaların ardından 
grup yolu daha güvenli ve konforlu hale 
getirildi. Yürütülen çalışmalarla yalnızca 
dört köy arasındaki ulaşım ağı güçlendi-
rilmekle kalınmadı, güzergahın Yurtbaşı 
Belediyesi sınırları ile Elazığ Belediye-
si’nin Çatalçeşme Mahallesi sınırına ka-
dar olan bağlantısı da sağlandı. Böyle-
ce bölgedeki kırsal yerleşim alanlarının 
şehir merkeziyle ulaşım entegrasyonu 
daha güçlü hale getirildi.

Elazığ İl Özel İdaresi tarafından sür-
dürülen yol yatırımlarıyla kırsal yerleşim 
yerlerinin ulaşım altyapısı güçlenirken, 
vatandaşların daha güvenli ve konforlu 
ulaşım imkanına erişimi sağlandı.

OMOLAR MEZRASI YOLUNDA  
ÇALIŞMALAR SÜRÜYOR

ELAZIĞ BELEDIYESI’NDEN  
İTFAIYE BILGI SISTEMI 

 UYGULAMASI

Altın fiyatlarında haftanın ikinci 
işlem gününde düşüş yaşandı. ABD 
Merkez Bankası’nın (Fed) faiz politi-
kasına yönelik beklentiler ve doların 
güç kazanması, altın üzerinde baskı 
oluşturdu.

 
23 Haziran 2026 Salı günü serbest 
piyasada gram altın 6 bin 183 TL, 
çeyrek altın 10 bin 260 TL, Cumhu-
riyet altını ise 40 bin 883 TL’den iş-

lem görüyor. Ons altın da 4 bin 145 
dolar seviyesinde bulunuyor.

 
Uzmanlar, Fed’in faizleri yüksek 
seviyelerde tutabileceğine yönelik 
beklentilerin altın fiyatlarında aşağı 
yönlü baskıyı artırdığını belirtirken, 
yatırımcıların küresel ekonomik ge-
lişmeleri ve merkez bankalarından 
gelecek açıklamaları yakından takip 
ettiğini ifade ediyor.

KÖYLERI BIRBIRINE BAĞLAYAN 
GRUP YOLUNDA ÇALIŞMALAR 

TAMAMLANDI

ELAZIĞ’DA BILIM RÜZGÂRI ESTI:  ELAZIĞ’DA BILIM RÜZGÂRI ESTI:  
67 PROJE GÖRÜCÜYE ÇIKTI67 PROJE GÖRÜCÜYE ÇIKTI

ALTIN FIYATLARI 
 AŞAĞI YÖNLÜ  
SEYREDIYOR
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Yerel yönetimlerin görevi yalnızca yol 
yapmak, kaldırım döşemek veya altyapı hiz-
metleri sunmak değildir. Aynı zamanda va-
tandaşın sosyal yaşamına katkı sağlamak, 
ailelerin huzurla vakit geçirebileceği alanlar 
oluşturmak da belediyeciliğin en önemli gö-
revleri arasındadır.

Bu noktada Elazığ Belediyesi Ulaşım AŞ 
bünyesinde hizmet veren sosyal tesisler, va-
tandaşların ekonomik şartlarda kaliteli hiz-
met alabildiği önemli mekanlar olarak dikkat 
çekmektedir. Son dönemde birçok vatanda-
şın bu tesislerden memnuniyet duyduğu gö-
rülmektedir. Özellikle ailelerin güvenli, temiz 
ve ulaşılabilir ortamlarda vakit geçirebilmesi, 
sosyal tesislerin önemini her geçen gün ar-
tırmaktadır.

Ancak Elazığ’ın nüfusu, mahalle sayısı 
ve şehirleşme hızı göz önüne alındığında 
mevcut sosyal tesislerin sayısının yeterli 
olduğunu söylemek güçtür. Özellikle yeni 
gelişen yerleşim bölgelerinde yaşayan va-
tandaşlar da bu hizmetlerden daha fazla 
faydalanmak istemektedir. Şehrin farklı nok-
talarında açılacak yeni sosyal tesisler hem 
vatandaş memnuniyetini artıracak hem de 
aile bütçesine katkı sağlayacaktır.

Bugün birçok aile, yüksek işletme mali-
yetleri nedeniyle özel işletmelerde vakit ge-
çirmek konusunda zorlanmaktadır. Belediye-
ye ait sosyal tesisler ise kaliteli hizmeti daha 
ulaşılabilir fiyatlarla sunarak önemli bir sos-
yal görevi yerine getirmektedir. Bu nedenle 
mevcut tesislerin kapasitesinin artırılması ve 
yeni yaşam alanlarının oluşturulması Elazığ 
adına önemli bir yatırım olacaktır.

Özellikle Harput yolu, Güneykent, Çay-
daçıra, Ataşehir, Hilalkent ve gelişmekte 
olan yeni mahallelerde planlanacak sosyal 
tesisler, vatandaşların taleplerine cevap ve-
rebilir. Bunun yanında çocuk oyun alanları, 
spor alanları, aile çay bahçeleri ve kültürel 
etkinlik merkezleriyle desteklenen komp-
leksler şehrin sosyal hayatına önemli katkılar 
sunacaktır.

Elazığ Belediyesi’nin son yıllarda gerçek-
leştirdiği hizmetler takdir toplarken, sosyal 
belediyecilik anlayışının daha da güçlendiril-
mesi gerektiği açıktır. Vatandaşın beklentisi 
nettir; daha fazla sosyal tesis, daha fazla 
yaşam alanı ve daha fazla sosyal imkan…

Çünkü güçlü şehirler yalnızca binalarla 
değil, insanların mutlu olduğu yaşam alan-
larıyla büyür. Elazığ’ın geleceğine yapılacak 
en değerli yatırımlardan biri de vatandaşın 
huzurla vakit geçirebileceği sosyal tesislerin 
sayısını artırmaktır.

Selahattin ÇELİK 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

Sosyal Tesisler  
Şehrin Nefes 

 Aldığı Mekânlar  
Olmalı

Fırat Üniversitesi Hastanesi 
Ortopedi ve Travmatoloji 
Kliniği’nde ilk defa robotik 

diz protezi ameliyatı gerçekleştirildi.
Fırat Üniversitesi Hastanesi Or-

topedi ve Travmatoloji Kliniği’nde 
ilk defa robotik diz protezi ameliyatı 
gerçekleştirildi. Fırat Üniversitesi 
Hastanesi, Elazığ merkezli olmak 
üzere Bingöl, Muş, Tunceli, Bitlis, 
Erzincan ve çevre il ve ilçelere sağ-
lık hizmeti veriyor. Bölgenin mer-
kez üssü haline gelen ve tecrübeli 
kadrosu ile sağlıkta ön plana çıkan 
hastane gelişen teknolojiye de ayak 
uyduruyor. Bu çerçevede Ortopedi 
ve Travmatoloji Kliniği’nde ilk defa 
robotik diz protezi ameliyatı gerçek-
leştirildi. Başarılı geçen operasyon 
sonrasında hasta sağlığına kavuş-
tu.

Fırat Üniversitesi Hastanesi Or-
topedi ve Travmatoloji Anabilim Dalı 
Başkanı Prof. Dr. Erhan Yılmaz, 

‘Bugün Elazığ’da ve bölgemizde 
ilk kez robotik diz protezi ameliya-
tı gerçekleştirildi. Fırat Üniversitesi 
Tıp Fakültesi Hastanesi Ortopedi 
ve Travmatoloji Kliniği’nde yaklaşık 
25-26 yıldır diz kireçlenmesi olan 
hastalara rutin olarak diz prote-
zi ameliyatları yapılmaktaydı. Son 
yıllarda robotik cerrahinin tıp ala-
nında yaygınlaşmasıyla birlikte diz 
protezi ameliyatlarında da robotik 
cerrahi ön plana gelmeye başla-
dı. Robotik cerrahinin sonuçlarının 
daha iyi olması, hasta memnuni-
yetinin daha iyi olması nedeniyle 
bizde kliniğimizde bu uygulamayı 
hayata geçirmeye karar verdik. Bu 
kapsamda Kayseri’den Prof. Dr. 
Ahmet Güney’i davet ettik. Bugün 
ameliyathanemizde ilk robotik diz 
cerrahisi ameliyatımızı gerçekleştir-
dik. Böylece Elazığ’da ve bölgemiz-
de robotik diz cerrahisi alanındaki 
ilk ameliyat başarıyla tamamlanmış 

oldu’ dedi.
Kayseri’deki özel bir hastanede 

görev yapan Prof. Dr. Ahmet Güney 
ise yaklaşık üç buçuk yıldır diz pro-
tezi ameliyatlarını robotik yöntemle 
gerçekleştirdiklerini belirtti. Dünya-
daki teknolojik gelişmelerin sağlık 
alanında da önemli yenilikleri bera-
berinde getirdiğini, kişiye özel teda-
vi uygulamalarının günümüzde ön 
plana çıktığını söyledi. Robotik diz 
protezi uygulamalarında hastaların 
bağ dengesi ve anatomik yapıları-
nın ayrıntılı şekilde değerlendirildi-
ğini aktaran Prof. Dr. Ahmet Güney, 
‘Her hastaya özel cerrahi planlama 
yapıyoruz. Hatta aynı hastanın iki 
dizi arasında bile farklılıklar olabili-
yor. Robotik teknoloji sayesinde bu 
farklılıkları tespit ederek kişiye özel 
uygulamalar gerçekleştirebiliyoruz’ 
diye konuştu.

Fırat Üniversitesi’nde deneyim-
lerini paylaşmaktan duyduğu mem-

nuniyeti dile getiren Prof. Dr. Ahmet 
Güney, robotik cerrahinin hastaların 
ameliyat sonrası ağrılarını azalta-
bildiğini, iyileşme sürecini hızlan-
dırabildiğini ve fonksiyonel sonuç-
ları iyileştirebildiğini, bu yöntemle 
hasta memnuniyetinin artırılması-
nın hedeflendiğini, gerçekleştirilen 
ameliyatların kısa ve uzun dönem 
sonuçlarının takip edilerek robo-
tik cerrahinin sağladığı avantajla-
rın değerlendirileceğini ifade etti. 
Robotik diz cerrahisinin bölgeye 
kazandırılmasının önemli bir adım 
olduğunu belirten Prof. Dr. Ahmet 
Güney, teknolojik gelişmelerin ül-
kenin her noktasındaki hastalarla 
buluşmasının sağlık hizmetlerinin 
kalitesini artıracağını, ayrıca Fırat 
Üniversitesi Hastanesi ile bilgi ve 
deneyim paylaşımının devam ede-
ceğini belirterek, ihtiyaç duyuldu-
ğunda her zaman destek vermeye 
hazır olduklarını belirti.

ELAZIĞ VE BÖLGEDE ILK KEZ ROBOTIK DIZ ELAZIĞ VE BÖLGEDE ILK KEZ ROBOTIK DIZ 
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Ticaret Bakanlığı, ‘6 Ay 6 Bin Kilometre Düzenle-
mesi’ ile ‘İlan Kısıtlaması’ uygulama sürelerinin 6 ay 
daha uzatılarak 1 Ocak 2027 tarihine kadar yürürlükte 
kalacağını duyurdu.

Ticaret Bakanlığı, sıfır motorlu kara taşıtlarının 
(otomobil, arazi taşıtı, motosiklet) ilk tescil tarihin-
den itibaren 6 ay ve 6 bin kilometre dolmadan doğ-
rudan veya dolaylı olarak satılmasını yasaklayan 
düzenlemenin 6 ay daha uzatılarak 1 Ocak 2027 
tarihine kadar uzatıldığını açıkladı. Söz konusu 
uygulamanın otomotiv sektöründe adil, rekabetçi 
ve istikrarlı bir piyasa yapısını oluşturduğunu be-
lirten Bakanlık, düzenleme faaliyetlerinin titizlikle 
yürütülmeye devam edileceğini açıkladı.

“Yürüttüğümüz çalışmalar kararlılıkla sürdü-
rülmektedir”

Bakanlık yaptığı açıklamada düzenlemenin 
adil rekabetçi ortam oluşturacağını belirterek, 
“Ticaret Bakanlığı olarak otomotiv sektöründe 
adil, rekabetçi ve istikrarlı bir piyasa yapısının 
tesis edilmesi, spekülatif fiyat oluşumlarının 
önlenmesi, stokçuluk faaliyetleriyle mücadele 
edilmesi ve tüketicilerimizin korunması amacıyla yü-
rüttüğümüz çalışmalar kararlılıkla sürdürülmektedir. 
Bu kapsamda, ikinci el motorlu kara taşıtı ticaretiyle 
iştigal edenler tarafından, motosiklet, otomobil ve 
arazi taşıtlarının ilk tescil tarihinden itibaren altı ay ve 
altı bin kilometreyi geçmedikçe doğrudan veya dolaylı 
olarak pazarlanması veya satışının yapılmasını engel-
leyen “6 Ay 6 Bin Kilometre Düzenlemesi” ile ikinci el 

motorlu kara taşıtlarının üretici veya distribütör tara-
fından tavsiye edilen güncel satış fiyatının üzerinde 
bir bedelle ilan yoluyla pazarlanmasını önleyen ’İlan 
Kısıtlaması’ uygulamaları yürürlükte bulunmaktadır” 
ifadelerine yer verdi.

“6 Ay 6 Bin Kilometre Düzenlemesi 1 Ocak 2027 
tarihine kadar yürürlükte kalacaktır”

Söz konusu uygulamanın 6 ay daha uzatıldığını 
açıklayan Bakanlık, “Ticaret Bakanlığımız tarafından 
gerçekleştirilen denetimler neticesinde bugüne kadar 
‘6 Ay 6 Bin Kilometre Düzenlemesi’ne aykırı hareket 
eden otomobil yetkili bayileri ve oto galeri işletme-
lerine toplam 54 milyon lira, ilan kısıtlamasını ihlal 
eden kişi ve işletmelere ise yaklaşık 116 milyon lira 
tutarında idari para cezası uygulanmıştır. Söz konusu 

düzenlemelerin otomotiv piyasasında fiyat istikrarının 
sağlanmasına, spekülatif fiyat artışlarının önlenmesi-
ne, stokçulukla mücadeleye, haksız ticari kazançların 
engellenmesine ve tüketici mağduriyetlerinin azaltıl-
masına önemli katkılar sağladığı değerlendirilmiştir. 
Bu doğrultuda, ‘6 Ay 6 Bin Kilometre Düzenlemesi’ ile 
‘İlan Kısıtlaması’ uygulamalarının süreleri Ticaret Ba-

kanlığımızca 6 ay daha uza-
tılarak 1 Ocak 2027 tarihine 
kadar yürürlükte kalacaktır. 
Ayrıca, ikinci el motorlu kara 
taşıtı ticareti yetki belgesine 
sahip işletmelerin yanı sıra, 
bir takvim yılı içerisinde yet-
ki belgesi olmaksızın üç ve 
üzerinde ikinci el motorlu 
kara taşıtı satışı gerçekleşti-
ren gerçek ve tüzel kişilerin 
de düzenlemeye aykırı sa-
tışlarının noterlikler tarafın-
dan engellenmesine devam 
edilecektir. Ticaret Bakanlığı 

olarak otomotiv ticaretinde fiyat istikrarını korumak, 
adil ve dengeli bir piyasa yapısını güçlendirmek, ka-
yıt dışılıkla mücadele etmek ve tüketicilerimizin hak 
ve menfaatlerini korumak amacıyla denetim ve dü-
zenleme faaliyetlerimizi titizlikle sürdürmeye devam 
edeceğiz. Kamuoyuna saygıyla duyurulur” ifadeleri 
kullanıldı.

6 AY 6 BIN KM DÜZENLEMESI 
2027’YE KADAR SÜRECEK



EElazığ İl Özel İdare Spor Kulübü tara-
fından düzenlenen futbolcu seçmeleri, 
genç sporcuların ve ailelerinin yoğun 

katılımıyla gerçekleştirildi.
İki gün süren seçmelerde farklı yaş grupla-

rından yüzlerce sporcu, antrenörler tarafından 
yakından takip edilerek yeteneklerini sergi-
leme fırsatı buldu. Elazığ İl Özel İdare Futbol 
Sahası’nda gerçekleştirilen organizasyonda 
sporcular teknik kapasite, fiziksel yeterlilik ve 
oyun becerileri açısından değerlendirildi. Ge-
leceğin futbolcularını keşfetmek ve Elazığ fut-
boluna yeni yetenekler kazandırmak amacıyla 
düzenlenen seçmeler, büyük ilgi gördü. Kulüp 
yetkilileri tarafından yapılan değerlendirmelerin 
ardından başarılı bulunan sporcular, Elazığ İl 
Özel İdare Spor Kulübü altyapısına kazandırıla-
cak. Elazığ İl Özel İdare Spor Kulübü, altyapıya 
verdiği önem doğrultusunda genç yetenekleri 
Türk futboluna kazandırmaya yönelik çalışma-
larını sürdürüyor.

Elazığ’ın ev sahipliğinde düzenlenen Anadolu 

Yıldızlar Ligi (ANALİG) Su Topu Grup Müsabakaları 

tamamlandı. Erkeklerde grup şampiyonu olan Ela-

zığ, Türkiye Finalleri’ne katılma hakkı kazandı.

Gençlik ve Spor Bakanlığı koordinesinde ger-

çekleştirilen Anadolu Yıldızlar Ligi (ANALİG) Su 

Topu Grup Müsabakaları, 15-18 Haziran tarihleri 

arasında Elazığ Olimpik Yüzme Havuzu’nda yoğun 

katılımla düzenlendi. Dört gün süren organizasyon-

da dokuz ilden gelen sporcular, Türkiye Finalleri’ne 

yükselebilmek için kıyasıya mücadele etti.

Müsabakalarda erkekler kategorisinde 7, kadın-

lar kategorisinde ise 8 takım mücadele ederken, 

toplam 225 sporcu performans sergiledi. Organi-

zasyona Adana, Elazığ, Gaziantep, Hatay, Kayseri, 

Kilis, Malatya, Nevşehir ve Şanlıurfa’dan takımlar 

katıldı.

Karşılaşmalar sonunda erkeklerde Elazığ ve 

Kayseri, kadınlarda ise Hatay ve Kayseri grupları-

nı lider tamamlayarak Türkiye Finalleri’ne katılmaya 

hak kazandı. Özellikle erkeklerde grup birincisi olan 

Elazığ ekibi, sergilediği başarılı performansla orga-

nizasyonun öne çıkan takımlarından biri oldu.

Türkiye Finalleri’nin Niğde’de düzenleneceği ve 

son 8 takımın şampiyonluk mücadelesi vereceği bil-

dirildi.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından 

yapılan değerlendirmede, organizasyonun sorun-

suz şekilde tamamlanmasının memnuniyet verici 

olduğu belirtilerek, erkek takımının grup şampiyo-

nu olarak finallere yükselmesinin kent sporu adına 

önemli bir başarı olduğu vurgulandı. Açıklamada, 

sporcular, antrenörler ve organizasyonda görev 

alan tüm paydaşlar tebrik edilirken, Niğde’de ger-

çekleştirilecek Türkiye Finalleri’nde mücadele ede-

cek temsilcilere başarı dilekleri iletildi.

Elazığ’ın ev sahipliğinde gerçekleştirilen organi-

zasyon, hem genç sporcuların gelişimine katkı sun-

du hem de su topu branşının bölgede daha geniş 

kitlelere ulaşmasına önemli destek sağladı. Kenti 

Türkiye Finalleri’nde temsil edecek Elazığ ekibinin 

başarısı ise spor camiasında memnuniyetle karşı-

landı.
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Seza Çimento Elazı-
ğspor’un Olağan Genel 
Kurulu, Elazığ Belediyesi 
Bünyamin Eroğlu Kültür ve 
Kongre Merkezi’nde gerçek-
leştirildi. Yoğun katılımın ol-
duğu genel kurulda kulübün 
yeni başkanı ve yönetimi 
belirlendi.

Başkanlık seçiminde Ah-
met Toprak ile Gökçe Ba-
lıbey yarıştı. Yapılan oylama 
sonucunda Ahmet Toprak, 
209 oyun 165’ini alarak Ela-
zığspor’un yeni başkanı se-

çildi. Gökçe Balıbey 40 oy 
alırken, 4 oy ise geçersiz 
sayıldı.

Kulüp tarihinde son 20 
yılın en yüksek katılımlı 
kongrelerinden biri olarak 
kayıtlara geçen genel kuru-
lun ardından Ahmet Toprak 
başkanlık görevini devraldı.

Yeni yönetimin önümüz-
deki dönemde kulübün 
sportif ve idari hedefleri 
doğrultusunda çalışmalar 
yürütmesi bekleniyor.

ELAZIĞSPOR, daha önce anlaşma sağ-
ladığı Mert Örnek ile resmi sözleşme 
imzaladı.

Elazığspor’da tarihi bir kongre geride kaldı. İki 
adayın yarıştığı ve yoğun katılımla gerçekleşen 
kongrede, Elazığspor Kulüp Başkanlığına seçi-
len Ahmet Toprak, göreve hızlı bir başlangıç yaptı. 
‘Elazığspor’un kaybedecek bir dakikası bile yok’ 
anlayışıyla kongre sürecini beklemeden transfer 
çalışmalarına başlayan Başkan Ahmet Toprak, 
seçilmesinin hemen ardından ilk transferini so-
nuçlandırdı. Yeni sezon öncesi kadrosunu güç-
lendirmek için harekete geçen Toprak yönetimi, 
tecrübeli futbolcu Mert Örnek ile anlaşma sağladı.

Yıldız oyuncu ile 1 yıllık sözleşme imzalanır-
ken, transfer camiada heyecanla karşılandı. Ah-
met Toprak yönetiminin önümüzdeki günlerde 
yeni transfer hamlelerini de açıklaması bekleniyor.
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ELAZIĞSPOR, MERT ÖRNEK İLE 
 RESMI SÖZLEŞME İMZALADI
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Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından düzenlenen Anadolu Yıl-

dızlar Ligi (ANALİG) Futbol 1. Etap 7. Grup Müsabakalarında Elazığ’ı 

temsil eden Elazığ ANALİG Futbol Takımı, sergilediği başarılı perfor-

mansla grubunu lider tamamlayarak yarı finale yükseldi.

Muş’ta gerçekleştirilen organizasyonda sahaya çıktığı tüm karşılaş-

maları kazanan Elazığ temsilcisi, oyun disiplini ve mücadeleci kimli-

ğiyle takdir topladı. Turnuva boyunca rakiplerine üstünlük kuran genç 

sporcular, elde ettikleri sonuçlarla Elazığ’ın spor alanındaki başarılı 

yükselişini bir kez daha ortaya koydu.

Teknik ekip ve sporcuların özverili çalışmaları sonucunda grup aşa-

masını namağlup tamamlayan takım, şimdi gözünü Şanlıurfa’da dü-

zenlenecek yarı final müsabakalarına çevirdi. Elazığ ANALİG Futbol 

Takımı, yarı final karşılaşmalarında da aynı azim ve kararlılıkla müca-

dele ederek ilimizi en iyi şekilde temsil etmeyi hedefliyor.

Takımın antrenörlüğünü Fırat Darılmaz ve Murat Demir yürütüyor.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’nden Açıklama

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada 

şu ifadelere yer verildi: “Elazığ’ımızı Muş ilinde düzenlenen ANALİG 

Futbol 1. Etap 7. Grup Müsabakalarında başarıyla temsil ederek gru-

bundaki tüm maçları kazanan sporcularımızı ve antrenörlerimizi yü-

rekten kutluyoruz. Gençlerimizin elde ettiği bu anlamlı başarı, ilimizde 

spora yapılan yatırımların ve sürdürülen altyapı çalışmalarının önemli 

bir göstergesidir. Şanlıurfa’da gerçekleştirilecek yarı final müsabakala-

rında takımımıza başarılar diliyor, sporcularımızın Elazığ’ı en iyi şekilde 

temsil edeceğine inanıyoruz.”

ELAZIĞLI GENÇ ATLET  ELAZIĞLI GENÇ ATLET  
TÜRKIYE ŞAMPIYONASI’NDA TÜRKIYE ŞAMPIYONASI’NDA 

KÜRSÜYE ÇIKTIKÜRSÜYE ÇIKTIKütahya’da 19-21 Haziran 
2026 tarihlerinde düzenle-
nen U14 Atletizm Türkiye 

Şampiyonası’nda Elazığlı sporcu Zey-
nep Esma Günhan önemli bir başarı-
ya imza attı. Yüksek atlama branşın-
da mücadele eden genç sporcu, 1.51 
metrelik derecesiyle kariyerinin en iyi 
sonucunu elde ederek Türkiye üçüncü-
sü oldu.

Şampiyona boyunca istikrarlı bir 
performans sergileyen Günhan, bu 

derecesiyle hem kişisel rekorunu ge-
liştirdi hem de Elazığ’a bronz madalya 
kazandırdı.Başarının elde edilmesinde 
antrenörler Mustafa Cihan ve Alptuğ 
Cihan’ın katkıları öne çıktı. Uzun süre-
dir devam eden antrenman sürecinin 
karşılığı şampiyonada alınan dereceyle 
ortaya çıktı.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü 
de yayımladığı mesajda sporcuyu ve 
antrenörlerini tebrik ederek başarıları-
nın devamını diledi.


